

Звіт керівника Зольнянського дошкільного навчального закладу №25 «Чебурашка» за 2019-2020 н.р.

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2003р.№178 зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальношкільних, професійно-технічних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю.

Загальні відомості про ДНЗ «Чебурашка»

Знаходиться за адресою: с. Зольня вул Морозова 3.

Функціонує з 1988 року

Проектна потужність -56 місць.

Режим роботи закладу: 09.00 год з 08.30-17.30.

Функціонує одна різновікова група яку відвідує -28 дітей.

Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України;

- Конституція України

- Закон України « Про дошкільну освіту»

- закон України «Про охорону праці»

- Закон України «Про цивільну оборону»

- Закон України «Про відпустки»

- Кидексу «Про працю»

- освітніх програм «Українське дошкілля»

Згідно нормативів санітарно-гігієнічних вимог та специфіки роботи ДНЗ обладнанні необхідні приміщення: групова кімната, роздягальня та кімната гігієни.

В закладі створені сучасні умови для розвитку дітей. матеріально-технічне забезпечення загалом відповідає вимогам сьогодення. Багато зусиль докладають наші педагоги до створення розвивального середовища, естетичного, креативного оформлення приміщень. В групі обладнано куточок здоров'я. Предметно-ігрове середовище усіх приміщень відповідає санітарним, функціональним і естетичним вимогам завдяки спільній роботі з батьками та вихователями.

Кадрове забезпечення:

Педагогічних працівників – 2,25

1-завідувач

1- вихователь

0,25- музичний керівник

Обслуговуючий персонал -7,25

Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та оздоровчий період.

План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується та погоджується відділом освіти.

Безперервною системою підвищення кваліфікації кадрів на рівні дошкільного закладу, шляхом відвідування педагогами методичних об'єднань, курсів підвищення кваліфікації.

Педагоги проходять курси підвищення кваліфікації при обласному інституті післядипломної практики.

У 2019-2020 навчальному році колектив працював творчо і відповідально. Незважаючи на стан жорстких карантинних заходів пов'язаних з COVID-19 педагоги закладу в умовах ізоляції освоїли і налагодили роботу дистанційного навчання

Дякуємо батькам, які стали союзниками у налагодженні дистанційного навчання і підтримали педагогів у цьому незвичайному освітньому процесі.

Адміністрації закладу вдалося охопити оперативним контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в ДНЗ, організацію роботи по безпеці діяльності учасників освітнього процесу.

Колектив створював умови для емоційного благополуччя дитини, будував навчальну діяльність в динамічному режимі, використовуючи різні спеціальні оздоровчі заходи.

За результатами діагностики дошкільників по засвоєнню програм «Українське дошкілля» рівень знань дітей відповідає вимогам даної програми. Проаналізувавши знання старших дітей, можна зробити висновок, що діти мають достатній рівень успішної готовності до навчання в школі.

Методична робота

Методична робота у закладі була спрямована на створення оптимальних умов для навчання, виховання, розвитку дошкільників та побудована згідно з принципами і положеннями нормативних документів про освіту.

Протягом 2019-2020 навчального року працювали такі методичні структури: педагогічна рада, співбесіди та консультації з педагогами.

Методична робота з педагогічними працівниками реалізувалася як через традиційні так і нетрадиційні форми її організації.

Традиційними формами методичної роботи у закладі є педрада метою якої є розвиток та вдосконалення навчально-виховного процесу підвищення майстерності педагога. У 2019-2020 навчальному році було проведено 4 засідання педагогічної ради (четверта дистанційно)

1. Завдання навчально-виховної роботи на 2019-2020 н р
2. Фізичне виховання дошкільників
3. Патріотичне виховання.

Були проведені виставки, екскурсії, розваги.

Виставка з природнього матеріалу «Дари осені»
Виставка дитячих робіт «Зима чарівниця»
Екскурсія до школи, магазину, до річки.
«Всеукраїнське заняття доброти» (старші дошкільники)

Впродовж року педагогічними працівниками було виготовлено багато необхідного цікавого дидактичного та змістовного матеріалу для роботи з дітьми.

Окрім навчальних занять згідно затвердженого розкладу проводилась гурткова робота з вихованцями.

Гурток «Чарівні пальчики»

Дошкільний заклад стабільно відвідує 87% дітей на 1.2% зменшилась захворюваність дітей на ГРВІ.

З метою забезпечення високої результативності освітнього процесу педагоги дошкільного закладу широко використовують педагогічну спадщину та іноваційні технології.

Аналіз розвитку вихованців та засвоєння змісту розділів освітньої програми свідчить про те, що вихованці ДНЗ мають певні знання про оточуючий світ і природу, дошкільний заклад, рідне село, країну, сім'ю, професії дорослих.

Діти старшої групи мають знання про сезонні зміни в житті рослин і тварин, умови їх існування, явища живої і не живої природи. Вміють встановлювати причинно-наслідкові зв'язки. Діти засвоїли знання з грамоти, математики. Розділяють поняття: речення, слово, звук, вміють робити звуковий аналіз слів, знають цифри, розпізнають геометричні фігури, порівнюють множини і величини.

Головним підсумком освітньо-виховної роботи на протязі усього періоду перебування дитини у ДНЗ є рівень її шкільної готовності. Особлива увага приділялась якійс підготовці дітей до школи. Бо наші випускники – це наша марка, наше обличчя успіху.

Медична робота:

Щаслива дитина – це здорова дитина. Весь освітньо-виховний процес має фізкультурно-оздоровчу спрямованість, використовувались здоров'язберігаючі, здоров'яформуючі технології. Постійно вівся медико-педагогічний контроль на заняттях з фізичної культури, робота по формуванню правильної постави, профілактики плоскостопості. Завідувач постійно контролювала дотримання у групі режиму дня, режиму провітрювання, кварцування, рухового режиму, санітарний стан. На відсоток відвідування дітьми закладу у порівнянні з минулим навчальним роком вплинув карантин. Відвідування дітьми закладу є показником не тільки стану здоров'я але і рівня психологічного комфорту у групі, потребі батьків у дошкільному закладі.

Організація харчування:

Організація харчування дітей у ДНЗ здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у ДНЗ, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України 17.04.2006 за №298/227.

Вартість харчування дітей у ДНЗ -30.00грн

Батьки вносять плату за харчування у розмірі 50% від вартості харчування за день.

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог на харчоблоці та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей.

Перспективні та поточні заявки подавались своєчасно. Продукти постачальниками завозились вчасно, були якісними, відповідали замовленню, завжди надавались супроводжуючі документи. Протягом року стан матеріально-технічного забезпечення харчоблоку та груп відповідав достотньому рівню (харчоблок забезпечений посудом та кухонним інвентарем).

Режим харчування вихованців цілком відповідав режиму роботи ДНЗ.

Інтервали між прийомами їжі строго витримувались. Протягом навчального року у закладі перебували діти пільгової категорії. Загальний контроль за станом харчування здійснював завідувач ДНЗ.

Створення умов щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу.

Згідно ст 23 Закону України «Про освіту» ДНЗ забезпечує право дитини на охорону здоров'я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Данна робота ведеться в таких напрямках:
Створення безпечних умов для перебування дітей.

Організація догляду за дітьми

Робота з колективом по ОП, БЖД

Навчально-виховна робота з дітьми з питань БЖД

Робота з батьками.

У відповідності до нормативно-правових документів ведеться документація, навчальний заклад забезпечений нормативно-правовими документами.

Своєчасно видавались накази про організацію роботи щодо запобігання дитячого травматизму в ДНЗ в зимовий, весняний періоди, про підсумки роботи закладу щодо запобігання травматизму.

Згідно з графіком проводились інструктажі з працівниками з безпеки життєдіяльності дітей, охорони праці, пожежної безпеки.

Питання безпеки життєдіяльності дітей та запобігання усіх видів дитячого травматизму розглядалися на нарадах, виробничих нарадах. Були освітлені питання важливості виконання заходів техніки безпеки на робочих місцях для забезпечення життєдіяльності малюків під час навчально-виховного процесу.

З метою запобігання дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності проводилися наступні види контролю:

- Адміністративно-громадський контроль за станом з охорони праці, дотримання правил пожежної безпеки (щомісячно) за проведення та реєстрацію інструктажів з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки (щоквартально) за проходження медогляду працівників (2рази на рік)
- попереджувальний контроль за створення умов безпеки життєдіяльності дітей та запобігання дитячого травматизму у групах, обсягу знань дітей з безпеки.

Матеріально –технічна база.

Дошкільному навчальному закладу вже 32 роки. Життя вимагає постійних реконструкцій та оновлень. Це питання є одним із основних у діяльності завідувача.

Впродовж 2019-2020 року було закінчено заміну покрівлі, заміну вікон та дверей. Ще незавершена термосанація приміщення ДНЗ.

В ДНЗ було проведено косметичний ремонт приміщень, ігрового майданчика. На ДНЗ було придбано безконтактний термометр, деззасоби, антисептики, паперові рушники, захисні маски, рукавички.

За підсумками роботи колективу упродовж навчального року можна зазначити, що поставлені завдання в цілому виконано.